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ZAPISNIK KMN  

Komisija za mali nogomet športne zveze Radovljica (v nadaljevanju KMN ) je obravnavala disciplinski 

postopek zoper incident na tekmi ŠD Lipce : MB Garage, zoper igralca slednje ekipe Dina Džafiča 

reg.št.: 2021698, kateri je z udarcem v obraz povzročil telesne poškodbe nasprotnemu igralcu. 

Zoper Dina Džafiča je bilo s strani sodnika tekme podano poročilo o izključitvi disciplinskemu sodniku, 

kateri je z zbiranjem informacij in skladno s pravilnikom  NZS igralcu Dinu Džafiču izrekel prepoved 

nastopanja na 6 (šestih) prvenstvenih tekmah. 

KMN, je zapisnik disciplinskega sodnika, kateri je bil objavljen 14.11.2025, prejela pritožbo s strani 

vodja tekmovanja, na izrečeno višino kazni. Pritožba je bila prejeta dne 14.11.2025 vplačana je bila 

pritožbena taksa.  

V pritožbi je bilo navedeno nestrinjanje z višino kazni glede na težo prekrška, sklicevanjem na določila 

točke V.1. Splošnih navodil NZS, katera omogočajo strožjo sankcijo v primeru namerne povzročitve 

telesne poškodbe. Pritožba je bila tudi utemeljena z dejstvi: 

1.) Predhodno izrečene kazni: 
Na predhodne visoke kazni zaradi fizičnega obračunavanja v ligi malega nogometa, 
ki poteka pod okriljem športne zveze Radovljica v enem primeru je bila izrečena 
kazen prepovedi 2 leti nastopanja v drugem pa 4 leta, v obeh primerih ni bilo zadane 
telesne poškodbe. 
 
2.) Zaščita integritete tekmovanja: 
Takšna dejanja škodijo ugledu lige in organizatorja. Strožja kazen pokaže ničelno 
toleranco do nasilja. 
 
3.) Precedenčni učinek: 
Če kazen ostane nizka, obstaja nevarnost, da se podobni incidenti ponovijo. Strožja 
kazen deluje kot odvračilni ukrep. 
 
4.) Varnost igralcev: 
Namen pravil in disciplinskih ukrepov je zaščita zdravja in varnosti vseh udeležencev. 
Namerni fizični napad ogroža to temeljno načelo. 
 
5.) Stopnja nasilja: 
Udarci s pestjo niso del igre, temveč kaznivo dejanje v širšem kontekstu. To presega 
športni okvir in zahteva strožjo reakcijo. 
 
6.) Zdravstvene posledice:  
Poškodba je zahtevala kirurško oskrbo (šivanje), kar pomeni resno telesno poškodbo, 
ne zgolj lažjo. 
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7.) Negativni zgled: 
Nogomet je javno izpostavljen šport. Preblaga kazen daje napačen zgled mladim 
igralcem in navijačem. 
 
8.) Ne opravičilo in pomanjkanje obžalovanja: 
Igralec se ni opravičil poškodovanemu, kar kaže na pomanjkanje odgovornosti in 
povečuje težo prekrška. 
 
9.) Možnost kazenskega pregona: 
Takšno dejanje bi lahko imelo elemente kaznivega dejanja (po Zakonu o kaznivih 
dejanjih), kar dodatno utemeljuje strožjo disciplinsko sankcijo. 
 
10.) Pravilnik NZS: 
9. člen Disciplinskega pravilnika NZS: kazen mora biti sorazmerna teži prekrška in 
zagotavljati preventivni učinek. 
17. člen: pri izreku kazni je treba upoštevati oteževalne okoliščine – namernost 
dejanja, telesna poškodba, negativni vpliv na ugled tekmovanja. 
V.1. Splošnih navodil NZS: v primeru namerne povzročitve telesne poškodbe je 
možna strožja kazen od minimalne. 
 

KMN je pregledala vso zbrano dokumentacijo in sprejela enotno odločitev, da se pritožbi UGODI. 

Člani KMN so se v celoti strinjali z utemeljitvami pritožbe, pri izreku kazni je KMN upoštevala zapisnik 

disciplinskega sodnika in dodatno kazen. KMN je sprejela sklep:  

SKLEP: » Igralcu DINU DŽAFIĆU  reg.št.: 2021698 se izreče prepoved nastopanja na prvenstvenih 

tekmah in tekmah pod okriljem ŠZR do 1.6.2029.«   

Sklep KMN je na podlagi 3.odstvaka 12.člena pravilnika LMN ŠZR dokončen, pritožba na sklep ni 

mogoča. Vplačana pritožbena taksa se na podlagi 4.odstvaka 12.člena vrne pritožniku, v roku 8ih dni 

od izdaje tega zapisnika. 

Zaključek: 
KMN in vodja tekmovanja strogo obsojamo taka dejanja, ki ne sodijo v sklop našega tekmovanja saj 
ogrožajo ligo, igralce, sodnike. Ravno tako obsojamo vsako vrsto nasilja na tekmah lige. Zato bomo 
vsako tovrstno dejanje obravnavali in ga strogo kaznovali. 
 
 
 
 
Radovljica, 4.12.2025                                                                                 komisija za mali nogomet  ŠZR 
                                                                                                                 v sestavi; Branko Bajt, Gorazd Fajfar, 

                                                                                                                     Robert Bremec, Jernej Blažič 
                                                                                                                         in Marjan Planinšek 

                                                                                                                            l.r. 
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